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2023. november 9.  
  

A PMI Budapest, Magyar Tagozat szervezésében idén 11. alkalommal rendezik meg az "Art of 

Projects" angol nyelvű konferenciát (https://artofprojects.hu/) Budapesten, a nemzetközi Bosch 

csoport egyik legjelentősebb európai autóipari fejlesztési központjában, a tavaly átadott Bosch 

Budapest Innovációs Kampuszon. A november 9-i konferencia témája ezúttal a mesterséges 

intelligencia lesz, azon belül is: „Hogyan fogja a mesterséges intelligencia befolyásolni és átalakítani 

a projektmenedzsment szakmát?” 

A mesterséges intelligencia (MI) folyamatosan átírja és alakítja megannyi iparág működését, formálva 

így a mi jövőnket is, éppen ezért a konferencia egyedülálló platformot biztosít a projektmenedzsment 

szakemberek számára, hogy felfedezzék az MI és a saját területük metszéspontjait. A résztvevők 

betekintést nyerhetnek azokba a kihívásokba, lehetőségekbe és innovációkba, amelyeket a 

projektmenedzsment számára a mesterséges intelligencia jelenthet, utat nyitva ezzel a hatékonyság és 

eredményesség új korszaka előtt. 

A konferencia meghívott előadójaként Jennifer Tharp, PMP®, a PMI igazgatótanácsának elnöke tart 

nyitó előadást. A konferencia kiemelkedő szakmai előadója idén dr. Molnár László Milán lesz, aki 

nemcsak a tudományos élet, de az ipar meghatározó alakja is. Dr. Molnár László Milán útja a mérnök-

fizikától a villamosmérnöki doktori cím megszerzéséig, valamint az ipari szektorban szerzett 

széleskörű tapasztalata különleges élményt ígér a szakmai program iránt érdeklődő résztvevőknek. Az 

"Automatizált vezetés - A nagymértékben változó üzleti környezet kihívásai" című előadásában Milán 

kalauzol minket a magas szintű automatizálás rejtelmeiben, valamint bemutatja a gyorsan változó 

üzleti környezet vezetésre gyakorolt hatásait. 

A PMI Budapest, Magyar Tagozatról:  

A PMI Budapest, Magyar Tagozat a Project Management Institute (PMI) szervezetének része. A 

tagozat 2003-ban alakult, és nonprofit egyesületi jogi formában működik. A PMI világméretű 

szervezet tagjaként a PMI Budapest, Magyar Tagozat projektmenedzserekből áll, akik önkéntesek 

közösségeként dolgoznak a projektmenedzsment szakma minőségének javításáért. Sokat tesznek azért, 

hogy a helyi és nemzetközi projektmenedzsment szervezetek közötti kapcsolatok erősödjenek és a 

szakma nemzetközi elismertségének javuljon.  

 

A Bosch csoportról: 

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szolgáltatója. 

Világszerte mintegy 420 000 munkatársat foglalkoztat. A cégcsoport négy üzleti területen végzi 
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, valamint az 

energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a Bosch innovatív megoldásokat kínál az 

intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-hoz és a hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch fenntartható, 

biztonságos és izgalmas mobilitási megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét a 

szenzortechnológia, valamint a szoftverek és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-felhőjében 

hasznosítva kínál ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. 

A Bosch csoport stratégiai célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltságot olyan termékekkel és 

megoldásokkal, amelyek mesterséges intelligenciát (MI) használnak, vagy annak segítségével 

fejlesztettek, gyártottak. A Bosch csoport termékei és szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az 

élet minőségét. Az „Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. Hazánkban 

a Bosch csoport nyolc önálló vállalat szoros stratégiai együttműködéseként Magyarország egyik 

legnagyobb külföldi ipari munkaadója, közel 19 000 munkatársat foglalkoztat.  

 

https://artofprojects.hu/


 
 

 

 

A Bosch Budapest Innovációs Kampuszról: 

Az idei Art of Projects konferencia helyszíne a nemzetközi Bosch csoport egyik legjelentősebb 

európai autóipari fejlesztési központja, a Bosch Budapest Innovációs Kampusz, melyet tavaly 

szeptemberben adtak át. A 70 milliárd forintos beruházás 90 000 négyzetméteren 1800 újgenerációs 

munkahelynek ad otthont. Egy 14 ezer négyzetméternyi műszeres kutató- és tesztlabor, egy különleges 

10 ezer négyzetméternyi kültéri járműverifikációs terület és egy csúcstechnológiás óriás tesztcsarnok 

is megtalálható a komplexumban, melyek a vállalatnál zajló szerteágazó technológiai fejlesztéseket 

szolgálják. Az új kampusz meghatározó szerepet játszik a vállalat elektromobilitási és automatizált 

vezetési megoldásainak fejlesztésében. 

 

 

További információkért kérjük látogasson el a konferencia hivatalos weboldalára: 
https://artofprojects.hu/ 
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